



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

17 martie 2021

COMUNICAT DE PRESĂ

În vederea conștientizării cetățenilor români cu privire la drepturile, obligațiile și riscurile la care se expun în demersul de căutare a unui loc de muncă în străinătate, precum și al prevenirii situațiilor de abuz cu care cetățenii români se pot confrunta, ținând cont și de situațiile semnalate în anii trecuți, cu ocazia reluării activităților sezoniere în țările europene, Ministerul Muncii și Protecției Sociale a demarat, împreună cu Inspecția Muncii, o campanie de informare a românilor care intenționează să lucreze în străinătate cu privire la modul de recrutare, condițiile de muncă și drepturile acestora.

În acest scop, pentru o diseminare la scară largă a informațiilor de interes public, materialele informative elaborate de către Inspecția Muncii au fost comunicate prin intermediul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova și al Instituției Prefectului județului Prahova primăriilor din județ în vederea afișării acestora la propriul sediu. De asemenea, materialele informative pot fi vizualizate la sediul și pe site-ul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova (www.itmprahova.ro), la secțiunea „Relații de muncă”.

Recomandăm tuturor cetățenilor români care doresc să lucreze în străinătate să parcurgă materialele informative mai sus indicate, iar în situația în care au neclarități să se adreseze personalului Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova în vederea îndrumării.

Compartiment Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului